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Вартавы
Шыр там, дзе сэрца, ДОМА!

Будучы ў бяспецы, адчуваць сябе ў бяспецы - гэта галоўная задача пры пераездзе ў такое 

вялікае грамадства, як " ШЫР '! Апякун-ахоўнік Шыр мае

a, "Грамадскае абслугоўванне" (Scs) ! Вартавы: патруль, вартаўнік, праваднік, дапамога, 

справаздача, навучанне, выкананне правілаў Шыра. За парушэнні "закона", з якім яны 

супрацоўнічаюць, "ПМР" (Правінцыял, Маршал, Рэнджэр) .

Sentinel - гэта кар'ерны шлях для АН і ЯНА. Ён заснаваны на шаблоне кар'еры 

навучэнцаў-апекуноў: Навучанне> досвед працы> далейшае навучанне> 

павышэнне па стажы> досвед працы> далейшае навучанне> павышэнне па 

стажы> праца ..........

Вартавы вырашыць, колькі "Суполка назіральнікаў за 

суседствам" (NWC) патрэбен Шыр.

Яны кіруюць, навучаюць, накіроўваюць кожнага, NWC. Валанцёр 

NWC - гэта чаканне супольнасці! Апраўдвайце чаканні 

грамадства.

Кожная супольнасць апекуна-папячыцеля з'яўляецца "Суполкай вахты суседства", якая 

падтрымлівае праваахоўныя органы. Назіранне, запіс, справаздачнасць, дапамога шэрыфу! 

Магчыма, прыйдзецца арыштаваць грамадзянскіх асоб.

Гэта ваша супольнасць, каб яна была бяспечнай для вашай сям'і, ...

Нататка! Калі гэта катастрофа, вайна, .. NWC інтэграваны ў "PDEc

(Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый).

Вартавы Вартавы хутчэй рызыкуе жыццём за іх

Крэда: супольнасці, чым забіць сябра суполкі.

Вартавы - супрацоўнік Шыра ў аддзеле Шэрыфаў. Навучанне 

часоў праходзіць 1 дзень на тыдзень у "PDEc" (Правінцыйны 

надзвычайны цэнтр абароны) .

Нататка! Усе шырэйшыя шыры маюць 1 і больш "PDEc".

Вартавы 1 дзень у тыдзень навучанне ў "PDEc": 1 дзень трэніроўкі пачынаецца праз 1 гадзіну пасля 

ўзыходу Сонца і заканчваецца за 1 гадзіну да заходу з 3 перапынкамі :

Закуска ў пачатку дня, абед, закуска ў канцы дня. Навучанне складаецца з 7 тэм:
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1. Тэхніка арышту, напісанне справаздачы 2. Тэхніка Батон, кантроль натоўпу 3. Здароўе супольнасці, 

забруджванне навакольнага асяроддзя 4. Маршыроўка, утрыманне кузава

5. Першая дапамога часовага 6. Бяззбройная абарона 7. Ўзрушаючае выкарыстанне зброі.

Кожны супрацоўнік Shire з'яўляецца абавязковым, каб наведваць 1 дзень у тыдзень трэніроўкі 

Sentinel у "PDEc". Да выхаду на пенсію. Супрацоўнік можа быць вызвалены (інваліднасць, 

здароўе) з 1 ці больш тэм.

Вартавыя абавязкі: Вартавы апрацоўвае ахоўніка нізкага і сярэдняга ўзроўню, патрульныя службы. Ахова 

адзінкавая (1) абавязак. Патруль супрацоўнічае (2) абавязак. Кантроль натоўпу ўключае ў сябе больш чым 2. "Шэрыфскі 

адвакацкі пул" забяспечвае ўвесь офісны і юрыдычны персанал для стварэння, укаранення і выканання 

правілаў Shire.

У дзяжурным альбо пазаштатным рэжыме Вартавы паведамляе пра любыя антысацыяльныя паводзіны

(злачынствы, забруджванне, вандалізм) і паведамляць пра любыя бачныя праблемы аховы здароўя і 

бяспекі. Вартавы будзе арыштаваны за ўчыненыя парушэнні і ўчыненыя злачынствы. Затым 

патэлефануйце ў яго станцыю для патруля, каб забраць арыштаваных. Калі ён не ахоўваецца і не 

патрулюе, Шэрыф можа прызначаць іншыя абавязкі.

Нарад вартаўніка: Вартавы апрануты ў камуфляваны камбінезон шэрага колеру з 

асобным поясам, пальчаткамі і пажарнымі ботамі. Шлем мае пераходны казырок, 

мікрафон і відэакамеру. На поясе вісіць дубінка, электрашокер і раменьчыкі для 

кайданкаў.

У надзвычайнай сітуацыі ў Шыры кожны ' Сертыфікат часоў ' трымальнік можа быць прызваны на службу ў 

якасці Вартавога.

Sentinel-кар'ера для ВНУ

Пасля атрымання дыплома "PHeC Boy School School". Цяпер ён пачынае вучнёўства ў Сентынелі. 

Ён наведвае "Вучэбны каледж PHeC" 1 дзень на тыдзень. Пасля завяршэння атрымлівае "PHeC 

гандлёвы сертыфікат". Плаціць ,

wmw1

18-гадовы ВНУ наведвае 1 год прымусовай "Грамадскай службы па надзвычайных сітуацыях" (CE) . Пасля 

"CE", " Пасведчанне хуткай дапамогі ' выдаецца.

Завяршаючы год, хлопчык становіцца дарослым, жаніцца, стварае сям'ю.

Ён пачынае працаваць як "Вартавы" ( wmw2 ) . Нататка! Пасля атрымання кваліфікацыі 

прасоўванне адбываецца, калі ёсць адкрыццё. Праца атрымлівае самую высокую 

кваліфікацыю. Выключэнняў няма.

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "Вартавога" мае права стаць "Старэйшым 

вартавым" ( wmw3 ) . Павышаны стаж!
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Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "Старэйшага вартавога" прэтэндуе на ўдзел у "Тэхнічным 

каледжы PHeC" і атрымлівае "сертыфікат кіраўніка". Калі ёсць адкрыццё, якое павышаецца да 

"Адвакат" ( wmw4 ) . Далучаецца да "Пула адвакатаў шэрыфа" .

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "юрыста" прэтэндуе на "Лідэрскі каледж PDEc" і 

атрымлівае "дыплом лідэра". Пасля адкрыцця павысілі да "Старэйшага юрыста" ( wmw5 ) . З'яўляецца 

часткай "Пула адвакатаў шэрыфа" .

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "Старэйшага юрыста" прэтэндуе на ўдзел у "Лідэрскім 

каледжы PDEc" і атрымлівае "Дыплом менеджэра". Калі ёсць адкрыццё, якое пераходзіць у "Шэрыф" (

wmw6 ) . З'яўляецца часткай "Пула юрыстаў Шэрыфа" .

Пасля 3-гадовага досведу працы "Шэрыф" мае права наведваць "Лагер лідэрства PDEc" і 

атрымлівае "ступень адміністратара". Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Старэйшага 

шэрыфа" ( wmw7 ) . Далучаецца да "Пула прававых дарадцаў" .

Sentinel-кар'ера для ЯНА

Пасля таго, як ЯНА скончыла a "Святы шлюб" Кантракт '. Мае "Медыцынскі і адукацыйны 

гандлёвы сертыфікат". ЯНА пачынае працаваць як "Вартавы"

( wmw2 ) . Пасля атрымання кваліфікацыі прасоўванне адбываецца, калі ёсць адкрыццё. Праца 

атрымлівае самую высокую кваліфікацыю. Ніякіх выключэнняў.

Пасля 1-гадовага досведу працы ў якасці "Вартавога" мае права стаць "Старэйшым вартавым" ( wmw3

) .

Пасля 1-гадовага досведу працы ў якасці "Старэйшага вартавога" прэтэндуе на ўдзел у "Тэхнічным 

каледжы PHeC" і атрымлівае "сертыфікат кіраўніка". Калі ёсць адкрыццё, якое павышаецца да 

"Адвакат" ( wmw4 ) . Далучаецца да "Пула адвакатаў шэрыфа" .

Пасля 1-гадовага досведу працы ў якасці "юрыста" мае права наведваць "Лідэрскі каледж 

PDEc" і атрымлівае "дыплом лідэра". Калі ёсць адкрыццё, якое павышаецца да "Старэйшага 

юрыста" ( wmw5 ) . З'яўляецца часткай "Пула юрыстаў Шэрыфа" .

Пасля 1-гадовага досведу працы ў якасці "Старэйшага юрыста" прэтэндуе на "Лідэрскі каледж PDEc" 

і атрымлівае "Дыплом менеджэра". Пасля адкрыцця павышаны да "Шэрыфа" ( wmw6 ) . З'яўляецца 

часткай "Пула юрыстаў Шэрыфа" .

Пасля 1-гадовага досведу працы "Шэрыф" мае права наведваць "Лагер лідэрства 

PDEc" і атрымлівае "ступень адміністратара". Калі ёсць
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адкрыццё, прысвоенае "Старэйшаму шэрыфу" ( wmw7 ) . Далучаецца да "Пула прававых дарадцаў" .

Некаторыя людзі не могуць працаўладкавацца ў Shire: Алкаголік, каталік

(гл. Хрысціянскія браты) , злачынца (рэабілітатар клеткі) , азартны гулец, уладальнікі недзяржаўных 

адукацыйных пасведчанняў, псіхічныя інваліднасці, сэксуальныя інваліднасці, залішняя вага, які паліць, 

карыстальнік галюцынацыйных рэчываў.

Вартавыя, якія ўжываюць залішнюю сілу пры затрыманні альбо падчас кантролю над натоўпам, 

атрымліваюць вымовы і паніжаюць пасаду. Вартавыя, якія забіваюць, не змаглі абараніць, 

распускаюцца і знаходзяцца ў клетцы. У праваахоўных органах няма месца для "забойцаў" . Прымяняецца 

Код Маршала.

Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і падтрымліваюцца 

судамі. Законы патрабуюць выканання. Меркаваныя парушэнні Правілаў расследуе 

Упраўленне Маршала (Правінцыя) . Меркаваныя парушэнні правілаў расследуюцца 

Упраўленнем шэрыфаў (Шыр) .

Пасля абвінавачвання: Шэрыф (Шыр) прызначае дату (Праз 30 дзён)

калі абвінавачанне разглядаецца ў "Палаце". Затым шэрыф выбірае з пула адвакатаў: 5. 1 будзе 

выконваць абавязкі магістрата, 1 - абвінаваўцы, 1 - кіраўніцтва, 1 - клерка і 1 - нарыхтоўшчыка.

Мэта судоў - усталяваць "віну" альбо "адсутнасць віны" за нібыта парушэнне 

правілаў (Правінцыйны закон) альбо Палажэнне (Закон Шыра) Інструментам, 

які выкарыстоўваецца для ўстанаўлення парушэнняў, з'яўляецца 

ўстанаўленне "Ісціны". Ісціна знаходзіцца ў змове, а не ў супярэчнасці.

Нататка! Несправядлівая, карумпаваная спаборніцкая сістэма судоў заменена на:

"Справядлівая" справядлівая, змоўная судовая сістэма, якая ўсталёўвае ПРАЎДУ!

Калі здараюцца рэчы ці падзеі, Справядлівасць павінна ўстанавіць ПРАЎДУ:

Што здарылася ?

Што стала прычынай гэтага? Ці было ўцягнута 

чалавечае невуцтва? Ці была звязана 

халатнасць чалавека? Ці было замяшана 

чалавечае зло?

Як даць справядлівасць шляхам кампенсацыі і рэабілітацыі. Якія ўрокі можна 

вынесці з гэтага, што адбываецца?

SH-C: ' Слухальная палата Shire "разбірае выпадкі, калі пры ўстанаўленні" віны "" 

MS R "падаецца ў рэабілітацыю Shire.
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Ёсць 5 чыноўнікаў суда, магістрат, абвінаваўца, экскурсавод, сакратар і пракурор. Супрацоўнікі 

магістрата, абвінаваўцы і экскурсавода (працаваць разам) знайсці "Праўду" і ўсталяваць "Віну" альбо 

"Адсутнасць віны". Пісар збірае ўсе доказы. Закупшчык забяспечвае забеспячэнне суда, наладжвае 

дэманстрацыі доказаў, забяспечвае з'яўленне "абвінавачаных" і сведак.

Пасля пошуку "Праўды" ахвяры робяць заяву, якая ўключае запыт на кампенсацыю. Затым 

магістрат сыходзіць на паўгадзіны, каб падрыхтаваць справядлівасць, "прысуд" і 

"кампенсацыю". Апеляцыі абвінавачанага

(Прысуд) і ахвяры (Кампенсацыя) трэба падаць на працягу 3 тыдняў. Апеляцыі 

праходзяць у тым самым судзе. Але іншы магістрат.

А Шыр мае 2 віды рэабілітацыі, "Адукацыйная 

рэабілітацыя (СОЭ ) і абавязкі рэабілітацыі ' ( ДСР ) . Абодва 

рэабілітацыйныя ўстаноўкі абслугоўваюць 3 

узроставыя групы,

падлеткавы, непаўналетні і дарослы. Падлеткавы (8-14) Калі 15 пераведзены ў рэабілітацыю для 

непаўналетніх! Малалетні (ЯНА 14-17, ЯНА 14-18) Калі 17+ (ЯНА) , 18+ (Ён) перададзены ў (PR) Правінцыйны 

рэабілітацыйны цэнтр!

Нататка! Рэабілітант павінен плаціць за рэабілітацыю. Бацькі-падлеткі плацяць 100%. 

Непаўналетнія плацяць 50%, бацькі плацяць 50%.

Адукацыя Shire Rehab ( СОЭ )

Адукацыя рэабілітацыі 1 вул па шкале рэабілітацыі. Гэта не-клеткавая рэабілітацыя. Рэабілітант 

застаецца дома на ноч (плата за рэабілітацыю) .

Рэабілітатара адукацыі бяруць з дому 6 дзён на тыдзень праз 1 гадзіну пасля заходу сонца (TT) 

зрабіць 5 дзён грамадскіх работ +1 дзень навучання. Рэабілітатар мае кожныя 2 гадзіны 10 

хвілін (туалет, ежа, напоі) перапынак. За 1 гадзіну да заходу сонца (TT) Рэабілітатара вязуць 

дадому

Абавязкі Shire рэабілітацыі ( ДСР )

Абавязкі рэабілітацыі - гэта адукацыя і абавязкі. Аплата рэабілітацыі за рэабілітацыю. Рэабілітатар 

абавязкаў бярэцца з дому праз гадзіну пасля ўзыходу сонца (TT) , дзень 1 тыдня. Робім 5 

дзён грамадскіх работ

+ 1 дзень навучання. Абавязак рэабілітатар (DR) пачынае абавязкі праз 1 гадзіну пасля 

ўзыходу Сонца (TT) . "DR" - кожныя 2 гадзіны 10 хвілін (туалет, ежа, напоі) перапынак. ДР 

абмежаваны на ноч. У 6 дзень за 1 гадзіну да заходу сонца (TT) рэабілітатара вязуць дадому.

(TT) Часовы трохкутнік CG Кіраванне часам New-Age

Грамадская праца Sentinel на варце вашага 

розуму !!!
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Гвалт гэта пагроза Спыніць гвалт пачаць з дома!

Глядзіце канцэпцыю CG без гвалту!

Казанне : Не забівай ! (гл. 1 Царква)

Падобнае чытанне: Справядлівасць , (гл. Супольнасць)

Тэма даследавання: Справядлівасць (гл. Даследаванне)

Новы час кіраванне часам Тэмы вясёлых дзён , удзельнічайце!

2.4.7. Дзень ахвяраў злачынстваў - Мемарыял К. Г. Календэр

3 3.4.7. Дзень памяці ахвяр вайны К. Г. Календэр

8.2.7. Дзень Халакосту - дзень ганьбы К. Г. Календэр

Дадому

6 Супольнасць Шыр Як напісана, так і будзе! 16.02.2.1 НАтм


